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Redovnoj godišnjoj sednici Skupštine Zadružnog saveza Vojvodine, održanoj u petak, 27.
aprila, u zgradi Privredne komore Vojvodine (PKV), pored članova Skupštine, prisustvovali su
pokrajinski sekretar za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo mr Vuk Radojević, predsednik
PKV Boško Vučurević, prof. dr Žarko Ilin sa Departmana za ratarstvo i povrtarstvo
Poljoprivrednog fakulteta, Univerziteta u Novom Sadu i regionalni direktor DDOR-a Goran
Ivanović. Predsednik Zadružnog saveza pokrajine, gospodin Radislav Jovanov, osvrnuo se na
2016. i donošenja dugo čekanog Zakona o zadrugarstvu, u godini obeležavanja 170 godina
zadrugarstva u Vojvodini. Po njegovim rečima, prošla, 2017. godina protekla je u znaku
zadrugarstva i podrške republičkih i pokrajinskih organa.

      

   - Prošle godine je zadrugarstvo konačno dobilo mesto koje mu pripada - rekao je između
ostalog gospodin Jovanov. U svom obraćanju, gospodin Jovanov je istakao odličnu saradnju sa
Ministarstvom privrede i Kabinetom ministra bez portfelјa zaduženog za regionalni razvoj i
koordinaciju rada javnih preduzeća, ministrom Milanom Krkobabićem. Korektna saradnja i novi
kontakti ostvareni su i sa Ministarstvom državne uprave i lokalne samouprave, ali je izostala
saradnja sa Ministarstvom poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede koje do sada nije prepoznalo
značaj zadružnog sektora. Gospodin Jovanov je istakao zadovoljstvo saradnjom sa
Pokrajinskim sekretarijatom za poljoprivredu, vodoprivredu i šumarstvo i sekretarom mr Vukom
Radojevićem, a ona se sastoji u činjenici da su u svim konkursima sekretarijata zadruge
prepoznate, da su morale da apliciraju za bespovretna sredstva i da su na manje - više to pravo
iskoristile; pokrajinski sekretar je sa svojim saradnicima prisustvovao svim skupovima koje je
organizovao ZSV u saradnji sa DDOR Novi Sad; za stručna predavanja bila su angažovana dva
vrsna profesora sa Poljoprivrednog fakulteta u Novom Sadu, dr Žarko Ilin i dr Zoran Keserović;
na predlog Pokrajinskog sekretarijata angažovana su sva tri fonda koja se naslanjaju na
poljoprivredni - Garancijski fond Vojvodine, Razvojni fond Vojvodine i Pokrajinski fond za razvoj
poljoprivrede kako bi već početkom godine zadrugarima, kooperantima, bilo predočeno šta ih
očekuje u narednom periodu. Ovo je bila prilika da se pomene zauzimanje Pokrajinskog
sekretarijata za poljoprivredu, na predlog ZSV, i uz podršku Pokrajinskog sekretarijata za
obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine - nacionalne zajednice, da već od septembra
i početkom nove školske godine, u svih dvanaest srednjih poljoprivrednih škola na teritoriji
Vojvodine, zadrugarstvo bude uvršteno u nastavne programe kao redovni ili fakultativni
predmet. Cilj ovog koraka je da se mladi ljudi, koji žele da se bave poljoprivredom, na vreme i
što bolje upute na značaj zadruga za privrednu cele državae. ZSV je tokom 2017 godine
potpisao brojne međunarodne sporazume, među kojima onaj sa Konfederacijom italijanskih
zadruga (Confederazione cooperative italiane) i potpisnicima Pokrajinskom vladom,
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Confindustria Serbia (Konfindustrije Srbija) i ZSV, kao i sa Asocijacijom farmera Makedonije
(Националната федерација на фармери). Tokom minule godine, ZSV bio je prisutan na
Međunarodnom poljoprivrednom sajmu u Novom Sadu i poljoprivrednim sajmovima van države.
U saradnji sa OZZ „Bečej“ Bečej i ZZ „Vranjevo“ Novi Bečej, ZSV je bio organizator
tradicionalne manifestacije „Žetveni dan“ 2017., održanoj krajem juna u Novom Bečeju, na
parcelama ZZ „Vranjevo“, Novi Bečej. ZSV potpisao se kao organizator brojnih konferencija,
među kojima i onim koji su se odnosile na IPARD program, sa ciljem približavanja toliko
očekivanih IPARD fondova svojim zadrugarima i svima onima koji se bave poljoprivredom.
Predsednik je govorio i o značaju saradnje sa medijima, koja će u narednom periodu biti
unapređena, jer „ako aktvnosti zadružnog sektora ne budu dostupne široj javnosti kao da se
nisu ni desile“. Gospodin Jovanov je čestitao novoizabranim članovima izbor u organe ZSV, i
uputio reči zahvalnosti gospodinu Bošku Vučureviću, predsedniku PKV, čije prostorije ZSV
često koristi i koje su postale mesto razmene ideja, iskustva, informacija i povezivanja svih onih
koji mogu da utiču na jačanje privrednog ambijenta.

  

   Više fotografija Godišnje sednice ZSV možete da pogledate na našoj Facebook stranici:
  
https://www.facebook.com/topsrbija/media_set?set=a.2055557314457751.1073744186.100000
105079334&type=3
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